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Jindřich Kulhavý: Máme pro vás dvě zprávy. Jednu
dobrou, druhou mizernou…
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Prezidentský duel skončil. Dobrou zprávou je, že Andrej Babiš

nebude prezidentem České republiky. Tou špatnou je to, že jím bude

generál Petr Pavel. Až tam jsme se tu u nás dopracovali. Voliči Petra

Pavla jásají, ještě více členové jeho týmu a investoři schovaní v jeho

zázemí, také celá Pětikoalice. Ti, kteří hlasovali pro Andreje Babiše,

se dělí na dvě skupiny. Jednou jsou jeho dlouholetí příznivci, druhou

poté voliči, kterým se při vhazování volebního lístku do urny kroutily

palce, nicméně to dělali z důvodu uvědomění si závažnosti situace,

kterou způsobuje jak pětikoaliční vláda, tak i pozadí kandidatury

nového prezidenta České republiky Petra Pavla. Spojení těchto dvou

proměnných je obrovským rizikem pro českou svrchovanost, pro mír

a prosperitu.

  Za normálních okolností bychom popřáli vítězi k úspěchu. Bohužel

duel byl velmi neférový díky tlaku médií. Jestliže činnost České

televize a Seznamu lze nazvat doslova novinářskou prasárnou, pak

Novu a Primu CNN lze v rámci možností pochválit za aspoň relativně

vyvážené poslední televizní debaty kandidátů. Nicméně zpravodajství

i na těchto stanicích měla k objektivitě daleko. Antibabiš tak
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pokračoval i poté, co jeho oběť skončila v opozici a pokusila se vrátit

do nejvyšší politiky vstupem do boje o Hrad. Nutno konstatovat, že si

expremiér udělal řadu nepřátel už dříve především v době covidové,

také mezi podnikateli a firmami, na které nechal zaklekávat.

V podnikatelské sféře se také velmi rychle rozkřiknulo, jakým

způsobem vyhrávaly společnosti spojené s Agrofertem státní zakázky

a jak marný boj proti nim mnozí podstupovali. Pro mnohé byl prostě

nevolitelným.

Na druhou stranu se nikde nemluví o tom, jak nadace blízké Babišovi

v některých případech pomáhaly potřebným. Za velkou chybu Babiše

lze považovat přehlížení příznivců SPD a neochotu dohodnout se

s Okamurou (možná oboustrannou), také neschopnost přesvědčit

širokozájmovou Alternativu. Přitom si dost možná stačilo posypat

hlavu popelem a přiznat, že proticovidová opatření byl úlet zaviněný

třeba tlakem Evropské unie a Big Pharmy. Babiš tyto lidi podcenil a

dostal z Alternativy mnohem méně hlasů, než bylo možno dostat.

Nemůže se radovat z toho, že získal více hlasů než ANO v posledních

parlamentních volbách. Mnoho jich přišlo od jinak vcelku zarytých

nepřátel, pro které byl menším zlem než pozdější vítěz voleb.

V příštích volbách tomu tak nebude. Tedy pokud PRO Jindřicha

Rajchla neudělá zásadní chybu.

Jak jsme již řekli, vítězství generála Pavla je pro mnohé z nás

prohrou. Spojení Pětikoalice, Pavla, Koláře a napojení na americkou

ideologii udělá z České republiky terč a z jejích občanů stádo

připravené na porážku. Pokračuje naředění našeho národa

ukrajinským a bude zajímavé sledovat, jak se vláda i Pavel postaví

k žádosti Ukrajiny o vrácení před vstupem do tamní armády

uprchlých bojeschopných mužů. Je jich u nás cca už kolem 250 000.

Nebo místo nich půjdou do boje naši chlapci? Všeobecně se šušká, že

už je dostatek zákonů i opatření připravených a mobilizace není po

právní stránce až takový problém. Ten nemá současná vláda ani

s politickým rozhodnutím ji vyhlásit, bude li k tomu tlačena. Pro

upřesnění je třeba se ještě zmínit o tzv. Kyjevském paktu, dle kterého
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se v bojích proti Ruské federaci přidají téměř všechny bývalé státy

z již neexistující Varšavské smlouvy, které vstoupily do NATO. A

Fiala se k němu hlásí, takže pokud budou mít proti nám Rusové

důvod cokoliv udělat, poděkujme jeho a Pavlovo voličům. Dostali za

úkol vyprovokovat Moskvu za cenu jakýchkoliv obětí, postavit

Slovany proti Slovanům, a to vše zabalit do modrožluté solidarity.

Samotný úřad prezidenta není až tak důležitý, tedy pokud vynecháme

některé pravomoci, které k němu náleží. Ovšem spojení s vládou a

s komorami Parlamentu ČR vytváří silnou mocenskou kliku.

Přidejme Policii ČR, justici a média kopající za stejný tým a

dostáváme se do sféry neomezené moci schopné přeměnit Ústavu ČR

v soupis pravidel potírajících občanské svobody, státnost a veškeré

zvyky. Možná brzy začne hon na všechny odpůrce systému, který je

tímto u nás zaveden. Ostatně vláda a Pavel se tím ani netají a veřejně

hovoří o potřebě zavést ve spolupráci s Evropskou komisí cenzuru.

Budou li umlčeni kritici, nezbyde tu už nic, co by liberály

představující Green Deal, gender, Great Reset, přechod na digitální

měny a konec české koruny, ukrajinizaci a vyvolávání zapojení do cizí

války zastavilo. Věřte si čemu chcete, ale doufejte, že se mýlíme, když

tvrdíme, že teprve nyní začíná ta pravá jízda na kolotoči.

Jindřich Kulhavý
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